
 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 79/2012 – Sexta Sessão Ordinária do mês de novembro do 

oitavo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 29 de novembro de 2012, na sede 

da Associação Larguinha, na Zona Rural deste município. Às 

09hs45min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 
trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, a 

Senhora Presidente desta Casa de Leis, Vereadora Wanda Botelho 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o Vereador 

Jonas Barros para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação 
costumeira aos visitantes. Em seguida a senhora Presidente 

dispensou a leitura da Ata da sessão anterior, por falta de quórum 
para a aprovação, deixando para ser lida na próxima sessão 

ordinária. Dando prosseguimento à Sessão a Senhora Presidente 
solicitou a Vereadora Marta para secretariar os trabalhos como 

Secretária da Mesa, para fazer a leitura das correspondências 
recebidas.  Não havendo matérias a ser apreciadas no expediente por 

falta de quórum para a aprovação e nem vereadores inscritos no 
pequeno, a Senhora Presidente passou para o grande expediente, 

onde fizeram uso da palavra por ordem de inscrição os Vereadores: 

Jonas Barros, Marta Barbosa e Wanda Botelho e nas Considerações 
Finais,  foi dada a palavra ao Sr. Neusi Azevedo Amorim, Presidente a 

Associação Larguinha e Maria Dalsiza Pereira, moradora da região. 
Não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente declarou 

encerrada a presente sessão às 10hs35min, agradecendo a presença 
de todos e convidando a participarem das próximas sessões 

ordinárias que serão realizadas no mês de dezembro. Compareceram 
a esta Sessão os Senhores Vereadores: Wanda Botelho – PR, como 

Presidente, Marta Barbosa – PSD, como secretária da mesa, Jonas 
Barros – PV. Com a ausência justificada dos Vereadores: Denes 

Teixeira – PPS, Dinda – PR, Professor Cabo Carlos – PT, Dr. Maurício 
– PR, Professora Zenaide – PSB, Marcão do Povo – PR e Kita Maciel – 

PMDB. O teor completo das manifestações e apartes encontra-se 
gravados em CD de nº 079/2012, o qual passa a fazer parte 

integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 

Câmara Municipal de Gurupi, Município de Gurupi, Estado do 
Tocantins, aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e 

doze. 
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